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Το Κέντρο χωροθετειται στο χαμηλό τμήμα της 

κεντρικής πλατείας του πάρκου. Οι κλειστοί χώροι 

περιλαμβάνουν κυρίως Αίθουσα εκδηλώσεων. 

Εκθεσιακούς χώρους προβολής και προώθησης 

προϊόντων  αλλά και χώρους συνεχούς εκπαίδευσης 

νέων και παλαιών αγροτών – παραγωγών και βέβαια 

χώρους διοικητικής υποστήριξης με τους αναγκαίους 

βοηθητικούς χώρους. 

Ο υπαίθριος χώρος που διαμορφώνεται αποτελει 

τμήμα του συνολικού δικτύου κίνησης στο παρκο αλλά 

εξυπηρετεί και τις ανάγκες του Κέντρου και αξιοποιείται 

κυρίως ως εκθεσιακός χώρος προβολής αλλά και 

διάθεσης προϊόντων.
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Η οργάνωση και διαμόρφωση των χώρων του 

πάρκου στοχεύει στην ανάδειξη της σημασίας της 

βιοποικιλότητας, των βιοτόπων, της αξιοποίησης 

των υδάτινων φυσικών πόρων με το τρίπτυχο 

συλλογή - αποθήκευση – διαχείριση, της αξιοποίησης 

της γεωργικής γης με καινοτόμες μεθόδους αλλά 

και περιβαλλοντικά κριτήρια για την παραγωγή 

σύγχρονων ανταγωνιστικών προϊόντων, της 

σχέσης φύσης και ανθρωπογενών παρεμβάσεων, 

της σημασίας της ισορροπημένης χρήσης για την 

πραγματική αναγέννηση των εδαφών κ.α.

Ουσιαστική προσέγγιση στο τρίπτυχο Πάρκο 

Ευαισθητοποίησης - Βοτανικού Κήπου - Μουσείου 

Εδαφών και Γεωργικής Τεχνολογίας ήταν η χάραξη 

διαδρομών που μπορεί να είναι διακριτές αλλά και 

συνδυαστικές και σε κάθε περίπτωση μπορούν 

να γίνουν αντιληπτές σαν τμήμα ενος συνολικού 

σχεδιασμού με κοινή φιλοσοφία.
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ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ1.

2. ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ

3. ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ

4. ΚΟΜΒΟΣ ΕΙΣΟΔΟΥ

ΠΡΟΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΡΚΟΥ

Σε    διακριτό χώρο  του Πάρκου, στο ΒΑ τμημα του 

χώρου , προβλέπεται, ως παράρτημα του Κέντρου, 

οργανωμένη περιοχή γεωργικής γης  (urban farm-

ing) με στόχο την παροχή της δυνατότητας σε κάθε 

ενδιαφερόμενο να μεταφέρει γνώσεις, εμπειρίες 

και προβληματισμούς σε σχέση με την διαχείριση 

της γεωργικής γης με περιβαλλοντικά κριτήρια και 

στόχο την παραγωγή καινοτόμων ανταγωνιστικών 

προϊόντων, ενω θα προβλέπονται και σεμινάρια σχετικά 

με την έρευνα του Κέντρου.  ( Εικόνα 2 )


